

Tisztelt Szülő!

A 2022-2023-as tanévben az alapfokú művészeti iskolában fizetendő térítési és tandíjjal kapcsolatban az alábbiakról szeretnénk tájékoztatni.

Táncművészeti ágon (néptánc tanszak):

4,5-5,0 művészeti iskolai tanulmányi átlag **8.100,- Ft/ félév**

4,0-4,4 művészeti iskolai tanulmányi átlag 8.700,- Ft/ félév

Képző- és Iparművészeti ágon (képzőművészet, fém- és zománcműves, festészet- és grafika tanszak):

4,5-5,0 művészeti iskolai tanulmányi átlag **8.600,- Ft/ félév**

4,0-4,4 művészeti iskolai tanulmányi átlag 9.100,- Ft/ félév

Szín- és bábművészeti ágon (színjáték tanszak):

4,5-5,0 művészeti iskolai tanulmányi átlag **4.600,- Ft/ félév**

4,0-4,4 művészeti iskolai tanulmányi átlag 5.000,- Ft/ félév

A térítési díj és a tandíjbefizetés átutalással történik a Kréta-rendszeren keresztül.

Határideje:

a tanítási év első félévére vonatkozóan: 2022. október 15.

a tanítási év második félévére vonatkozóan: 2023. március 15.

Lehetőség van részletfizetésre, amihez kérelmet kell írni Intézményvezető Asszony részére. Engedélyezés esetén a félévzárást megelőző két hétben kell befizetni a díj utolsó részletét.

Ingyenes a részvétel az alapfokú művészetoktatásban minden esetben az első (egy tanszak) igénybevételekor, **ha a tanuló hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű** és az ingyenességet igénylő nyomtatványt kitölti, **amihez csatolja az erről szóló Szociális Osztály által kiadott határozatot.**

Díjkedvezmény igényelhető a tanuló szociális helyzete alapján is, ha a család egy főre eső havi nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj figyelembevételével és a Debreceni Tankerületi Központ szabályzata alapján megállapított összeget (jelenleg 57.000,- Ft-ot) Ebben az esetben díjkedvezmény iránti kérelmet kell kitölteni,

és a következő dokumentumokat csatolni:

- a kérelem beadását megelőző három havi nettó átlagjövedelemről,
- családi pótlék igazolás a MÁK- tól,
- iskolalátogatási igazolás,
- határozat munkanélküli és jövedelempótló ellátásokról,
- gyermektartási díjról szóló bírósági határozat

Az igénylőlapokért és a kedvezmény mértékével kapcsolatos tájékoztatás ügyében keresse Borbélyné Gonda Ildikó iskolatitkárt (45. sz iroda).

A kedvezmények igénylésének leadási határideje: 2022. szeptember 15.
(A kedvezmény visszamenőlegesen nem érvényesíthető!)